天籁（厦门）卫浴科技有限公司
六大优势
    1、品牌价值优势： 
    天籁是中国卫浴行业最强势的品牌之一，历经十多年的品牌积累与沉甸。天籁为时尚个性消费者提供现代个性的卫浴产品。“国际品质，全球共享”代表了天籁的精神，并且成为了中国现代个性卫浴的代表者。天籁每年坚持投入大笔的研发费用，用作新产品的开发，满足不同个性消费者的不同需求。如今天籁已经形成整体卫浴的生产体系，必将是一场卫浴洁具行业的财富盛宴，各地代理商精英不断加盟天籁，加盟天籁已经成为很多卫浴洁具行业精英们的首选！天籁为您提供致富的舞台，成就您的致富梦想！   
    2、品牌定位优势： 
    天籁经过大量的市场调研，在充分的了解目前卫浴行业的现状的基础上把天籁卫浴定位为中端产品，价格区间分布合理，充分满足中低端消费者需求，在县级及以下区域形成强大的竞争优势。
    3、合作资金优势：
    天籁卫浴与一线品牌及同等定位的卫浴品牌相比拥有极高的性价比，首次合作门槛低，充分缓解了各级经销商的资金压力。
    4、天籁卫浴综合支持优势： 
    天籁培训部的专业培训师团队，提供全方位的管理培训、设计师培训、安装工程师培训、店长培训、导购培训、工程开拓培训、小区推广培训，帮助代理商打造专业天籁销售团队并不断提升团队素质。天籁展示陈列设计部的设计师团队将一对一支持代理商新店装修设计、店面改造升级等。天籁市场部推广团队，专业策划全国大型促销主题活动和节假日主题推广活动，类似“天籁家居文化节”、“天籁冠军联盟”等类似活动不断推出。结合天籁总部强大的广告媒体投放优势，确保天籁在各地建材家居行业的地位，也确保各地加盟代理商在当地的超强影响力和销售力。
    5、支持政策优势：
    公司给予经销商高额的门店装修补贴费用及开业支持，广告投放实行1：1的报销政策。而且为了让经销商更好的进行终端宣传，公司还根据实际情况推出你加盟我送服务车等优惠活动。
    6、服务维护优势：
点点扶持，每个区域拥有多名区域经理负责客户维护，红地毯服务理念贯彻到整个客户服务当中，售后服务支持体系健全，网点遍布全国。400-623-6099全国服务电话，贴心服务，售后无忧。

八大支持
1、品牌支持：
为加盟商提供十多年发展历程的强势品牌支持；提供专卖店品牌授权，提供各种荣誉证书，区域专卖保护。
2、培训支持：
全方位系统培训，使得专业知识、管理能力、人员素质得以迅速提升。导购人员产品知识、产品计价、合同签订和客户沟通与服务等销售培训。安装人员的安装技能、识图、维修培训，参与实际安装的实战训练。
3、展厅布置：
为加盟商的展厅提供专业的店面规划，统一VI形象。派专人协助指导展厅的装修施工。样品及用具的安装指导。专职人员指导展厅完成软环境的营造。经营所需的各类物品、标识、文本等准备和布置。
4、开业支持：
在开业之初，与加盟商一起制定详细开业计划，协助组织开业活动。总部将按标准免费提供开业所用宣传物品和活动派发的促销品。总部为经销商提供专业人员驻店辅导，协助完成开业的销售工作和队伍的锻炼。
5、广告支持：
配合客户营造开业声势，提供广告、新闻报道等设计稿，多种形式的媒介宣传，迅速提高知名度。产品宣传资料，扩大影响，吸引客户，促成订单。提供帐篷、展板、接待台等物资。如小区宣传、家装展会、团购等。
6、装修支持：
根据加盟商的年度进货规模，给予一定额度的专卖店装修补贴。
7、运营支持：
提供日常所需各类表单和文本等。定期拜访、交流，提供辅导，帮助加盟商解决制约发展的各种症结。系统内经销商成员营销案例的汇编与共享。日常大型营销活动方案的协助、活动的组织及人员的支持。
8、风险最小化退换货及奖励支持：
人性化的调换货政策，为经销商建立强大后备力量，降低您的销售风险，减低经营中的顾虑和烦恼。对销售额达到一定数量的经营商，总部将给予相应的奖励。总部实行专人专区负责制度，经营不善时，总部将由资深营销专家指导经营，励静图治，直至化险为夷，经营期间确因特殊情况无法继续经营的，可向总部申请退出或转让，总部分析原因后，可依实际情况帮经营商退出，转让或收购，安全退出。
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